## 诵读国学经典,共建书香校园

本次经典诵读比赛活动筹备了近一周,各参赛选手都做了很长时间的准备工作,终于在4月20日片区比赛正式拉开了帷幕,在参赛选手们激烈的竞争中本次活动圆满结束。桥头第一小学三四五年级的学生作为本次活动的直接参与者,作为参赛人员,我们看到了他们对此次活动散发的热情,也看到了他们努力拼搏来的成绩。在四小片区的比赛当中,桥头第一小学荣获一等奖。



本次活动在赛前做了充分的准备工作,当得知参加此次比赛的那一刻起,学校的领导以及各位负责老师就开始制定活动方案,并针对方案展开了比赛前的准备。经过一周的高强度的训练和预演,以及各位同学热情、认真的准备态度,这项工作进展的非常顺利。



学校的各部门也发挥自己的力量,精心挑选比赛服装、设计比赛 过程、以及在比赛当中需要用到的各种媒体资源,信息技术教师也是 发挥各自所能,尽可能将比赛内容呈现至完美。

在比赛前一天进行了活动彩排,对选手进行诗朗诵培训,确保了选手在比赛中能以洪亮的声音、诚挚的感情赢得评委和观众的好评。也使参赛者增进了对诗歌的认识和理解,得到了锻炼和提高。

经过了活动的彩排,各位同学在比赛场上没有出现丝毫紧张,以激烈而精彩的角逐,和他们满腔的热忱给台下观众带来一次又一次精神上的洗礼,赢得了全场观众一次次共鸣的掌声。

比赛开始,桥头第一小学选择的比赛内容是"五星出东方"。由



我们学校音乐学院的李雪萍同学 吟唱"六朝文物草连空",奠定胜 场,之后,全体参赛同学共同吟诵 比赛内容,给在场的观众带来的巨 大的视觉、听觉震撼。在比赛过程 之中,参赛人员多次变换队形,带 来美的感觉。包正雄教师领诵,又 将表演推向新的高潮。短暂的诵读 过后,由全体成员带来《出塞》的 歌曲吟诵,歌声婉转动听,引人入 胜。比赛最后,全体参赛成员齐上 阵,为比赛画上了圆满的句号。

诵读比赛顺利的落下了帷幕,带给我们丰硕成果的同时,也真切的达到了"诵读国学经典,共建书香校园"的初衷。大力弘扬爱国主义精神,进一步激发青年学生投身社会、报效祖国的爱国主义热情!希望以后有机会能多搞些这样的活动,相信我们的活动会一次比一次精彩我们一定会全力以赴!